

Сеанс с Великой Богиней



07.04.2018

Вступление

ВБ: Мы поговорим о том, что такое красота сердца. Рассмотрим совершенство в нашем понятии, с точки зрения вселенского существа, создающего души и совершенствующего ваши сердца.

В каждой душе и в каждом сердце заложены программы, объединяющие ваши сердца. Первичные программы души находятся в огненном слое и подобны вашим программам, которые вы проходите в школе.

На что направлены наши программы души?

ВБ: На раскрытие божественного потенциала каждой души.

В чем состоит этот Божественный потенциал?

ВБ: В принятии мира и благоденствия в нем за счет заложенного в душу потенциала, включающего силу, любовь, могущество, зачатки разума, высокое сознание и малоосознанность в других планах.

Мир и сама сущность едины. Сущность души – формообразующее существо, ответственное за те уроки, которые ей предписано пройти. Она как огненная сущность, проходит своими лучами в более плотные миры, чтобы стать с ними слитной, единой, чтобы расширить ареал существования в этих мирах.

Значит, душе все равно, как она существует в нашем мире и насколько высоки вибрации существования?

ВБ: Да, начиная жить в обществе себе подобных, необученная душа проходит все фазы развития, начиная от полуживотного существования на тонких планах, не в смысле грубости и примитивности, а в смысле малоосознанности элементарного сознания. Итак, душа осваивает и обучается сначала на огненном плане и потом поступает на обучение в Солнечное Братство, затем на высшие планы планет, проходя все стадии планетарного сознания и поднимаясь на новые уровни сознания.

Мне кажется, чем плотнее план инкарнации, тем осознанней становится душа и выше поднимается в посмертии?

ВБ: Не сразу, конечно. Несколько жизней недостаточно даже для довольно развитой ментальной души. Она должна получить достаточно большой опыт на внутренних планах, на внешних реальностях, на межпланетных уроках, на федеративном уровне и только потом она способна выдержать высокие жизни на планетах в сообществе людей просвещенных.

Все ступени образования сводятся к осознанности и просвещению, а какой путь - светлый или темный выберет душа, ей все равно, И тот, и другой опыты достаточно трудны, каждый по-своему, и в итоге все равно все души возвращаются на свой уровень согласно расписанию.

Чем отличается темный и светлый пути души? Почему они равнозначны?

ВБ: Как ты знаешь, половина идет в свет на планете, и половина опускается во тьму. Задача планеты – расслоение сознаний и организация двух сообществ – темного и светлого. И тот и другой путь есть путь развития души.

Может ли быть так, чтобы душа прошла темный уровень и сейчас вышла на светлый?

ВБ: Нет, иначе бы ее разрывали энергии, и шло раздвоение сознания. Обычно вся душа и все инкарнации идут в один слой, светлый или темный, для осознания пути. Другое дело, что путь не ограничен одной планетой, и на других планетах есть аналогичные или

третьи пути, куда может забрести в поисках истины ваша душа.

Наша планета содержит и светлый, и темный пути?

ВБ: Да, совершенно верно, вы соединяете свет и тьму в своем сообществе, и ваши инкарнации наполнены драмами и войнами, что значительно ускоряет созревание разума и понимания, различения.

Чем хорош темный путь, разве в нем страдающие души могут принести пользу Всему Что Есть?

ВБ: Любое развитие есть польза для Всего Что Есть, потому что расширение идёт не только в сторону Света, но и в сторону тьмы аналогично. Там развитие есть, здесь развитие есть, и в третьих, и в четвёртых, и в пятых мирах есть. Не только Свет и Тьма, есть ещё другие варианты развития Душ. Поэтому любое развитие для Души является путём.

Дьявол любит воровать или покупать Души. Насколько это правда? И мы знаем, что Душа начинает тогда сильно страдать и быстро умирает. И это может быть Душа светлая. Как может она попасть тогда во тьму? Мы говорили, что Душа не может переходить из тьмы в свет и наоборот.

ВБ: Покупка Души или завладение чужой Душой длится недолго, потому что вибрации Души не позволяют ей находиться в тёмном плане. Идёт автоматическое расслоение части тёмного сознания, которое успела она наработать, и остальные вибрации Света Душа забирает себе, т.е. части, которые она наработала, отдаёт-платит тёмному миру и забирает свои части.

Сеанс

Расслабление...

ВБ: Мы вернёмся к красоте сердца, потому что мы можем рассмотреть красоту сердца и в тёмной, и в светлой иерархии. Чем отличается красота сердца и чем отличаются пути светлый и тёмный, и мой взгляд на эти пути.

Давайте поговорим о вашей красоте сердца. Вы все тут находитесь на пути Света, конечно, и вас, прежде всего, интересует, что такое красота сердца в моём понимании. И что такое путь Света и любви вообще. И чем он отличается от тёмного пути.

Один путь, наш с вами, путь к красоте сердца. Тёмный путь к силе сердца. Там исследуется больше силы, здесь больше красота и свет.

Красота есть любовь. Сила есть насилие. Путь любви вынужден принимать насилие, вынужден страдать. Путь силы не умеет, не может любить, и всё добивается при помощи усилий и при помощи насилия над другими. Это стремление к вершине пирамиды власти. У вас пирамидальные энергии - вот это тёмная иерархия. Светлая иерархия располагается по горизонтали, и старается, чтобы всё сообщество было одинаковым в смысле потребления, благ, радости, сообщество на равных правах. Не было бы какой-то личности, которая всем заправляла.

Хочу ещё раз обратить ваше внимание, что новая Федерация пришла с огнём и мечом. И нам это непонятно. Вероятно, справиться с развитой тёмной силой можно только так?

ВБ: Не расстраивайся заранее. Всё идёт к лучшему. Если вы идёте этим путём, никто вас с него не свернёт. Если тёмные хотят опускаться, они опускаются. Они могут не понимать, и считают, что опускаясь, они растут. На самом деле этот рост в обратную сторону, просто это не осознают (перевёрнутая пирамида вниз).

Сегодня сеанс посвящается вычищению вашей Души, высвобождению от оков темноты и повышению вибраций внутри сердечного центра, очищению его от кармических оков.

Что это за кармические оковы?

ВБ: Это итог инкарнаций этого цикла - эпохи Рыб. Иногда есть неоплаченные долги, не прощённые люди или существа, иногда есть собственные долги, это когда вы кому-то не заплатили. Всё это скапливается внутри сердцевины и является некой преградой, которая не даёт вам полностью ощутить любовь и свет вашей Души, которая выбрала идти в Свет. Иногда ваши чувства омрачают этот сердечник любви - внутреннюю обитель Создателя.

И я хочу поговорить о внутренних мирах. Имеет отношение тема внутренних миров к сегодняшней теме?

ВБ: Имеет самое непосредственное. Мы говорим о том, что вы -существо Все Что Есть. Вы только в физическом плане находитесь, когда мир находится вокруг вас. В огненном плане вы находитесь, когда мир находится внутри вас. Но поскольку вы есть Одно, то ваши чувства, которые здесь развиты на физическом плане, оказывают большое влияние на всю многомерность, потому что вы здесь более значительные, чем на огненном плане.

На самом деле огненный план пользуется вашим сознанием. Вам очень сложно пользоваться его сознанием, потому что грубые вибрации закрывают огненный слой внутри человека. Но огненному слою очень легко внутри вас находиться, он читает вас, т.е. огненному сознанию внутри вас легче проходить и пользоваться именно вашим осознанием.

Поэтому всё, что вы имеете вокруг себя и внутри себя, всё является вашей природой духа на огненном плане. И все ваши осознания, и все ваши энергии вам кажутся такими незначительными и простыми, и из области Духа ваша жизнь является не такой

сложной, но на самом деле ваша Душа - огненная часть, пользуется вами, существует в вашем физическом теле, чувствует вас, ведёт, направляет вас в ту сторону, куда ей нужно.

Правильно я поняла, что когда человек выбирает идти по тёмному пути, Душа быстро убирает его с физического плана?

ВБ: Да. Душе не выгодно отемняться, она, наоборот, хочет как можно быстрее закончить образование на планете, так как у неё есть цель развития дальше. Это есть путь вознесения или спасения Души. И ей не хочется задерживаться на лишнюю эпоху.

Почему сейчас речь идёт о вознесении, потому что Душа торопит, вы можете дальше развиваться, вы уже набрали опыт, важно в этой жизни не упасть, а подниматься, восходить и продолжать тот путь, который был в прошлых жизнях у вас - путь просветления. И касаясь внутренней красоты, я хочу, чтобы вы увидели её внутри себя, чтобы вы почувствовали, насколько вы благородны, совершенны и красивы внутри.

Что такое на нашем плане красота? Это гармоничность, упорядоченность ваших знаний. У вас уже большой багаж, который складывается кольцами вокруг вашего центрального сознания.

Как говорил Крайон: "Кольца возникают от множественности опыта не только на этой планете". Вы можете читать друг друга именно по этим внутренним отметкам. И вы можете отличить элементарное сознание от грандиозного сознания, которое прошло уже множество эпох на планетах, в межпланетном пространстве, которое много раз возносилось и опускалось в плотность.

Какой смысл возносится и снова опускаться в плотность? Почему мы не можем идти выше и выше?

ВБ: Душа сама выбирает путь.

Пример сотрудничества Кори Гуда и Семьи Ра, которая написала "Закон Одного". Эта Семья соединялась с Кори Гудом посредством существа - голубой птицы. Ра сказали, что Кори пришёл из шестого измерения от них на Землю с задачей, которую он выполняет сейчас.

Можно сказать, что шестой план, это план (по иерархии Ра), на котором он присутствует, а седьмой план - это окончательный план. На половине шестого плана тёмные и светлые соединяются. Именно из-за этого они считаются равнозначными на этом плане.

ВБ: Т.е. вы можете опускаться, если у вас есть задачи. И так делают многие существа, у которых развита красота сердца, развито сострадание, мягкость, гуманность и желание творить изнутри. То, что делают и ченнелеры.

Ченнелеры есть разных планов, не обязательно все пришли с высших планов, и каждый

принимает на своём уровне и для своей прослойки сознания. Темные ченнелеры пугают своё сообщество различными катастрофами, чтобы они развивались из страха.

И сейчас я бы хотела, чтобы вы опустили во внутрь себя, в свой сердечный центр, и прошли как можно глубже, как бы ввернулись внутрь себя, чтобы вы были внутри Всего Что Есть. И почувствовали тот самый огненный потенциал, ту самую мощную любовь, ту великую силу и могущество, которое есть внутри вас. Это и есть по-нашему красота ваших сердец...

Это и есть то, к чему вы все стремитесь - раскрыть вот этот самый потенциал на любых планах, не только на физическом, но и на всех остальных. Пробудьте в этой части себя как можно дольше, чтобы напитаться своим Божественным потенциалом, чтобы прочувствовать себя такого, какого вы себя ещё не знаете, чтобы понять, что мир един. И что вы есть на этом уровне сознания Души, не той частички Души, которая крутится вокруг планеты, а на уровне всеобщей Души, Единой Души.

Сколько там любви! Какая мощь! С одной стороны, огромное могущество Всего Что Есть, на другом конце стоит маленький человечек, который считает себя незначительным, несовершенным.

ВБ: Прочувствуйте в себе огромную Душу Вселенной, которая жаждет занять ваше место. Она пришла сюда с огромным усилием, она пришла сюда через многие инстанции - делясь, рождаясь на других планах, обучаясь, и шла, шла, шла для того, чтобы воплотиться в вашем теле.

Так кто из нас могучий? Так кто из нас цель существования?

Вот только это как-то не сочетается с тем образом жизни, который мы здесь ведём.

ВБ пытается раздвинуть физический план и показать, что внутри-то нас всё есть. И мы действительно являемся частичкой Создателя.

ВБ: Не частичкой Создателя, на этом плане вы - Единство. Здесь нет частичек, пойми. Когда ты выходишь на этот план и чувствуешь многомерность и огромную любовь, то здесь нет частичек - Единство-Одно.

Это выход на Всё что Есть. Это и есть красота вашего сердца.

Вот теперь мы пришли к тому, чем отличается тёмный путь от светлого. Вибрациями. Потому что вы идёте вовнутрь, где у вас центр с высокими вибрациями, и постигаете эти вибрации. А тёмные закрывают это место и идут во внешнее, и распространяются в другую сторону, охватывая физические миры и субфизические миры, более тёмные.

И там жизнь совершенно другая и основана не на сотрудничестве, а на соподчинении.

А есть ли там красота сердца, на тёмном пути?

Там есть выход на Все Что Есть, в эту сторону - на Всё Что Есть. Потому что распространяясь на Всё Что Есть так или иначе, вы всё равно соединяетесь с этим Всем Что Есть. Но тут всё закрыто, и вы никогда не обнаружите любовь, вы будете тут обнаруживать пустоту и черноту. Чёрный квадрат Малевича. И вы будете искать эту пустоту... это праматерия, но она мало что даёт для Души. Она может для Всего Что Есть дать освоение новых и новых пространств.

В "оправе" тьмы светлые миры очень маленькие, а дальше идут тёмные миры, и темная иерархия осваивает их и делает их более удобоваримыми по энергиям, осознавая их, открывая их и прокладывая дорогу Свету. Но сначала идёт тёмное. Поэтому тёмные пути не осуждаются. И только поэтому на Земле половина тёмных и половина светлых. Поэтому Всё Что Есть исполнено Светом и Тьмой.

Но красота находится именно в светлой части. И темные силы часто эту красоту разбивают, разрушают, ранят, потому что нет у них другого языка. Освоить, захватить, подчинить и управлять. Это тоже функция Всего Что Есть. И мы хотели бы вам этот момент внушить, показать и дать понять, что осуждения тёмных не должно быть. Конечно, они создают вам очень много помех в вашем развитии. Они воюют и забирают большую часть средств из человеческого общежития и доставляют вам в личном плане много хлопот. Но поймите, Всё Что Есть не состоит только из Света. И научитесь принимать тех, кто делает тяжёлую работу. Они в своей иерархии идут до пятой плотности, а потом всё равно идут в Свет. И отдают всё, что они наработали.

Что, тогда светлые миры могут паразитировать на тёмных или тёмные на светлых?

ВБ: В какой-то мере, да. И тут как раз идёт Со-Творение. Одно зависит от другого. И не забывайте о том, что есть ещё разные-разные пути, которые не проявлены на планете, и они тоже имеют место быть.

Вспомни Федерацию, в которой каждая планета и каждая раса хочет своего. В сотрудничестве каждая планета ищет свои интересы, но, тем не менее, они учатся сотрудничать. Не будем забывать, что уровень Федерации - это 4-я плотность. И, похоже, что главы Федерации пришли из 5-ой плотности "с мечом и огнём".

Мы начинаем познавать те вещи, о которых нам не говорят Учителя, через инсайдеров, через Федерацию, через свои ченнелинги, которые начинаются с ними. И понимаем, что у нас несколько наивное представление о высших мирах. Мы думали, что там райские места.

В какую плотность мы всё-таки пойдём? Куда наши Души запланировали пойти, те, кто принимает участие в этом сеансе? К чему стремиться? Нам хочется осознанного пути.

ВБ показывает маленький промежуток, "плёночка" такая, которую надо разрушить, и фактически мы будем все в 4-ом измерении.

ВБ: Вы пойдёте на высший план 4-ой плотности, а планета переходит на самый низший план 4-го измерения.

И вы пойдёте возноситься на краешек перед 5-ой, где есть возможность дальше идти в следующие миры.

Всё верно ты сказала, вам надо сдать экзамены на этом плане, чтобы перейти на следующий. И я считаю, что вы могли бы по своему сознанию многие перейти на середину 5-плотности. За счёт этих сеансов, в которых вы принимаете участие, в счёт того пути, который вы пройдёте дальше, (вы же ещё все не уходите), сознание делает огромный скачок. Впереди у вас ещё много всего: осознания, просветления и понимания, и новых желаний к вознесению в высокие планы.

Я вам не советую торопиться очень высоко подниматься, потому что вам там будет очень трудно. Вы придёте в те мерности, каким вы соответствуете. Чему ваше сознание соответствует, выше не нужно, и ниже не нужно. Вас там встретят, будут помогать и руководить вами, и вы будете всё осознавать.

И, в отличие от того, что Душа на вашем плане осознаёт только одну инкарнацию, вы на этом экзамене будете осознавать весь свой путь на планете, все тысячелетия, которые вы провели здесь, все инкарнации: что вы получили, какими вы стали. Не что вы умеете делать, а какие качества вы приобрели.

Тут как раз идёт речь о красоте сердца. Злобное у вас сердце или оно у вас просветлённое и чистое. Обидчивое у вас сердце или оно прощающее. Привязывающееся к каждой неприятности или осмысливающее, закрывающее и незамечающее, старающееся дальше идти, не останавливаясь на небольших неприятностях. Если вы будете привязываться к каждой неприятности или останавливаться на пути для того, чтобы подумать, вычистить, то с одной стороны, это неплохая работа, но для вас она уже в прошлом находится. Вы уже многое сделали на своём пути, поэтому на пути просветления вам нужно просто скакать большими шагами сейчас.

Как это сделать?

ВБ: Чаще ходить в огненный план, чаще медитировать с Великой Богиней, с Солнечным

Братством, с какими-то высокими сущностями. Отслеживать своё сердце, следить за своими эмоциями, наблюдать за собой, быть в большей осознанности, разбираться, на каком уровне идёт информация (показывает разные ченнелинги с катаклизмами), т.е. быть более разумными. А разумность даст вам большее спокойствие в жизни. Больше прислушиваться к своему сердцу, к той красоте и чистоте, которую вы сегодня тут открыли.

Смотрите, какой Свет идёт, как сияющая звезда открылась!

ВБ: Вы открыли и увидели, что вы изменились.

Там находится квазар?

ВБ: Там центр Вселенной, Обитель Бога. Это сердечник вашего тора, но он на другом плане находится, не на физическом. Он на Всём Что Есть. И мы сейчас этот план осваиваем с вами. А теперь посмотрите - там не только Свет. Идите на этот Свет, идите вовнутрь и посмотрите красоту своей Души. Красоту той Души, которая породила свою маленькую частичку.

Там Всё Что Есть. Я была на этом плане. Здесь нет делений на личности. Здесь просто огромный Свет безличный, а Всё Что Есть - это наш Творец, Одно Существо Единое, и никаких разделений нет ни на кого. Если вы захотите увидеть "Я", вы увидите Всё Что Есть. Вы и есть Всё Что Есть.

И «Всё» породило «Всё Что Есть» во Вселенной.

Я думала, как показать вам этот план, а вот Богиня всё сделала. И мне хотелось бы ухватить первичную мысль Создателя. Как это Всё вызвало Акт Творения? С чего это началось?

Показывают, как в огромной сфере внутри себя началось движение, завихрение. Творец исследует - как я могу внутри себя начать двигаться, что это за движение, как оно происходит, как научиться осмысленному движению. Первое Творение было внутри себя в области движения. Как я могу сдвигать свои частицы внутри себя?

ВБ: Конечно. Этот Свет внутри себя - это есть первичные частицы. Вы видите их Светом, потому что для вас они - высокие вибрации, на самом деле - это высоко вибрационная тьма. Свет - это уже материя. Вы просто воспринимаете внутри себя всё как высочайший Свет, потому что это самый тонкий план, на который вы можете пройти. Дальше граница

Творца.

Здесь нет никаких понятий: ни любви, ни красоты, ни Света. Мысли и чувства здесь нет. Стоит ли сюда стремиться?

□ *А почему ты так спросила? Ты Сама куда стремишься?*

ВБ: Я стремлюсь расширить своё Существование, развиться на своём уровне, как можно больше сделать на своём уровне. Пока мне здесь хорошо, и я ещё свой уровень осваиваю. Я считаю, что ещё тысячелетие здесь буду творить, прежде чем заняться чем-то другим. И дальше есть куда развиваться и что облагораживать, и что одухотворять.

Я вам показала самый тонкий план внутри вас, чтобы вы понимали, что вы есть Это. Вы видели себя не частичкой, вы видели себя Всем Что Есть. Или вы с этим не согласны?

И в тот момент просветления, который проходит Душа после смерти, она понимает, что она является Всем Что Есть. У неё открывается этот центр, и она проходит этот слой осознания и начинает это понимать.

Когда все земные убеждения и все земные ограничения она покидает вместе с телом, именно это она осознаёт. Вы можете попробовать это осознать даже при жизни. Потому что это действительно так. Единственное, что вы можете мало почерпнуть из этого Существования Творца, потому что вы как Душа не проходили эти все уровни Творения Вселенной внутри Творца. Это заложено внутри вас, но вы как Душа не проходили. И ваша задача закончить своё образование, поднявшись над своей Душой и стать этим Всем. Но это придёт потом, когда вы достаточно будете развиты. Вам просто показан высший план того, что вы Есть, чтобы вы осознали свою многомерность до конца.

Там много Света и энергий, но нет чувств и мыслей. А вот Душа как раз содержит все гуманоидные мысли и чувства, желания, развитие, цели человеческого существования. Вы созданы людьми, душами, поэтому для вас этот план является грандиознейшим. Ваша цель - стать этой Душой и чувствовать всё, что вы чувствуете в плане Души - красоту, огонь, любовь, признание Всего Что Есть своими частями, разумностью, различием, бесконечным милосердием.

Откуда взялось понятие пустоты?

ВБ показывает окраины Всего Что Есть, которые идут всё дальше и дальше, которые называются праматерией. Но с другой стороны, эта праматерия высшего Абсолюта, который создал и наполнил собой нашу Вселенную, которая является дочерней (мы в дочерней вселенной находимся, и наш Отец является клеткой более высокого Творца). И

тот путь достаточно трудный, и наш путь во внутрь себя достаточно трудный, и потом оно соединяется всё в Единство всё равно.

(Обсуждение и осознание).

ВБ смеётся и говорит: Ничего, ничего! Всё познаётся в делах и в работе. И сейчас мне важны ваши вопросы для того, чтобы вы поглубже поняли суть, куда мы с вами ходили и что мы с вами обсуждали сегодня.

Где находится Сатана?

ВБ показывает - на уровне Света и Тьмы. Он находится как Божественный сын не в той глубине, где ничего нет, а где-то в соприкосновении со Светом.

Я спрашиваю у Сатаны: Ощущаешь ли ты какие-то сердечные муки?

Сатана: Если бы я ощущал, то, наверное, давно ушёл бы с этого плана. Я закрылся от всех мук, чтобы их не ощущать.

Почему Россию берут в кольцо тёмные? Что не так делает Россия?

Показывают, что в России Свет, а вокруг неё сжимается кольцо темноты. Но дальше что происходит: Свет освещает темноту. Показывают, что и в Америке много Света и много тьмы, там эпицентр всего, что на Земле, так как там большие деньги. Лопнет финансовая система, и, скорее всего, лопнет и тёмная иерархия, потому что их власть основана на деньгах. А в России не так много денег.

За счёт чего держится Свет в России?

Вспомнила сразу «Розу Мира» и что есть Душа, которая в России в светлом состоянии. Она находится в более высоких вибрациях, чем эгрегор Европы. Действительно, в России гиперборейская поддержка.

ВБ: Так ведь канал-то Великой Богини тоже в России! Нигде больше такого канала пока нет. Держите этот Свет! Не дайте этому каналу рухнуть, потому что он поддерживает Россию. И показывают: до самого Владивостока этот Свет идёт, и Казахстан затрагивает и заканчивается по западной границе России. В Латвии много Света. В Германии есть хорошие точки Света, а дальше всё спадает и к Испании совсем мало остаётся.

Чем Россия выше по сознанию?

ВБ: Чистотой, нетронутостью. В Индии много хорошего; кстати, Россия с Индией близки очень по вибрациям, но все эти учителя и гуру организовали догматический

религиозный эгрегор. Он простой и для всех понятен: танцы, любовь, поклонение. В России богоборчество и сохранение внутри славянских жрецов, которые до сих пор светят ещё на планете и поддерживают Свет, и дальше начинается развитие славянской линии, и высокое христианство.

Показывают, что католичество пониже стоит, оно более тёмное. В России больше сохранилась чистота религии. Сам эгрегор страны более светлый, просветлённый, более чистый. В России силён луч поклонения.

За счёт энергии поклонения, которая идёт в эгрегор, он поднимается на ту высоту, на которой не находится католическая церковь (монахов много, батюшек, которые искренне служат, и их паства). У католической церкви больше власти, денег, она больше управляет. На каком-то уровне там есть соединение с Сатаной. Наша вера более чистая, за счёт этого и Божественность выше.

(Просматриваем отдельные страны)

ВБ: Давайте я вас сейчас почищу, потому что все эти просматривания вас затемнили. И снова поднимайтесь ко мне, в мои объятия, вы мои Души, самые драгоценные существа, которые со мной разговаривают, ощущают полностью и мой Свет, и мою приветливость и любовь, и мою благосклонность к вам.

Вы мои дорогие детки, я вас так люблю! Идите ко мне в мои объятия, прочувствуйте мою любовь! Наполнитесь моим Светом, моей любовью, моей чистотой и радостью. И с этого плана посмотрите на свою планету маленькую, родную, такую уютную и красивую. И давайте пошлём отсюда на всю планету успокоение, сотрудничество и любовь всем людям, всем, всем. И самым тёмным, всем!

Пошлем заключение братских договоров между всеми странами, помощь голодным урожаем с водой, исцеление страждущим. Пошлём процветание и изобилие нашей планете от всей Души Великой Богини. Наполним все сознания такими программами процветания, согласия, гармонии, тепла, участия, взаимопомощи. И сохраняйте в себе такие чувства, которые вы сейчас испытали. Да будет так!

Благодарим ВБ, эгрегоры планетарные, земные и религиозные, которые мы сегодня смотрели. Всех благодарим!